

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	Вид та ідентифікатор закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Джерело фінансування	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Обґрунтування	
						Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p>Менський зоологічний парк загальнодержавного значення, вул. Чернігівський шлях, 32, м. Мена, Чернігівська обл., Україна, 15600, код ЄДРПОУ 05530010, категорія - 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у п.3 ч.1 ст.2 Закону)</p>	<p>Фрукти (код за ЄЗС ДК 021:2015 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи)</p>	<p>Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: UA-2024-02-09-012373-a</p>	<p>72172,00 грн</p>	<p>Кошти місцевого бюджету</p>	<p>Яблука - 1500 кг, банани – 250 кг, апельсини – 200 кг, лимони – 31 кг</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 (зі змінами від 11.02.2023 року № 904) методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель https://prozorro.gov.ua/ щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель</p>	<p>Обсяги закупівлі визначаються на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника в кормах до кінця 2024 року. При цьому раціонами годівлі тварин Менського зоопарку підтверджується наявність потреби в закупівлі кормів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмету закупівлі. Яблука повинні бути свіжі, чисті, не зів'ялі, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без ознак захворювання, без механічних пошкоджень та ушкоджень шкідниками. Типові для ботанічного сорту за формою та забарвленням. Смак і запах – відповідає даному ботанічному сорту, без сторонніх присмаків та запахів. Величина плодів в діаметрі – не менше 7 см. Без перевищеного вмісту хімічних речовин. - Апельсини повинні бути свіжі, чисті, соковиті, не зів'ялі, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без ознак захворювання, без механічних пошкоджень та ушкоджень шкідниками. Запах та смак – властиві свіжим апельсинам, без стороннього запаху і смаку. Забарвлення – світло-помаранчеве,</p>

						<p>помаранчеве, помаранчево-червоне. Величина плодів – середня. Без перевищеного вмісту хімічних речовин.</p> <p>- Банани повинні бути вищого гатунку, свіжі, цілі, чисті, з жовто-зеленкуватим забарвленням шкірки, та з незначними залишками зелені на кінцях. М'якоть щільна, шкірка легко від неї відділяється, без механічних пошкоджень та тріщин, без ознак гнилі, без пошкоджень шкідниками, не уражені хворобами, без плям. Запах та смак – специфічний запаху стиглих бананів, смак солодкий, без стороннього присмаку та аромату. Не допускаються плоди зелені, підморожені, запарені, перезрілі з темно-коричневим, чорним або плямистим забарвленням шкірки. Без перевищеного вмісту хімічних речовин.</p> <p>- Лимони повинні бути свіжі, чисті, не зів'ялі, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без механічних пошкоджень та без пошкоджень шкідниками та хворобами. Забарвлення насиченого жовтого кольору. Запах та смак властиві свіжим лимонам, без стороннього запаху та присмаку. Без перевищеного вмісту хімічних речовин.</p> <p>Товар повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує цілісність Товару, його товарний вигляд та збереження його якості під час транспортування.</p>
--	--	--	--	--	--	--

Юрисконсульт I кат, уповноважена особа



Т.Ф. Сипченко